

CORRIGENDUM 1

Page 8

Correction dans le texte anglais uniquement

Page 10

Figure 1

*Dans le schéma Coupe transversale A-A:
au lieu de Manchon de couplage lire Boîtier de
déverrouillage*

Page 12

Tableau 1

*Dans la note 2, première ligne: au lieu de
Manchon de couplage lire Boîtier de déverrouillage*

Page 14

Figure 2

*Comme en figure 1, dans le schéma Coupe
transversale A-A:
au lieu de Manchon de couplage lire Boîtier de
déverrouillage*

Page 16

Tableau 2

*A la référence 1, sous dimensions, minimum, au
lieu de 6,65 lire 6,55 afin d'unifier avec la
dimension 1 pour fiche simple en page 12*

*Dans la note 2, première ligne, comme dans le
tableau 1: au lieu de Manchon de couplage lire
Boîtier de déverrouillage*

Page 9

*In the first table, between interface 6-4 and
interface 6-2:
instead of ~~Not mate~~ read ~~Mate~~*

*and equally, between interface 6-5 and
interface 6-2:
instead of ~~Not mate~~ read ~~Mate~~*

Page 11

Figure 1

*In the diagram Cross-section A-A:
instead of Coupling sleeve read Delatch housing*

Page 13

Table 1

*In note 2, first line: instead of Coupling sleeve
read Delatch housing*

Page 15

Figure 2

*Same as in figure 1, in the diagram Cross-
section A-A:
instead of Coupling sleeve read Delatch housing*

Page 17

Table 2

*Reference 1, under dimensions, minimum,
instead of 6,65 read 6,55 in order to harmonize
with dimension 1 for simplex plug on page 13*

*In note 2, first line, same as in table 1: instead of
Coupling sleeve read Delatch housing*